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Nel mese di Marzo è stato somministrato un questionario on-line, in modo del tutto anonimo,  

attraverso l’app  Moduli di Google. Hanno risposto 56 docenti su 75 (74%). 

Di seguito il documento di sintesi delle risposte pervenute. 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



Conclusioni 

• Circa il 50% ha dichiarato di usare la LIM, ma di questi il 70% non sa utilizzarne le funzioni.  

• Il 70% circa non sa creare un video  o un file audio e condividerlo on line. 

• Circa il 40% ha dichiarato di usare il digitale per preparare il proprio lavoro e che utilizza 

risorse on line. Però solo il 25% ne fa uso per avere materiali fruibili da BES, DSA e studenti 

con disabilità. 

• Il 70% ritiene che l’utilizzo delle risorse digitali nella didattica sono importanti e che 

migliorano  i risultati dell’apprendimento. 

Emerge che i docenti sono interessati al digitale ma devono essere supportati da una formazione 

adeguata. Prioritario sarà organizzare dei corsi per livelli sull’utilizzo della LIM e sull’uso del digitale 

nella didattica.  

 

 

 

 

 

 

 


